

Proiectare și executie lucrari "EXECUȚIE LUCRĂRI DE LĂRGIRE DE LA DOUĂ LA PATRU BENZI DE CIRCULAȚIE PE DN 79 (E671) ÎNTRE ORADEA SI NOJORID SI AMENAJARE SENS GIRATORIU IN ZONA AEROPORTULUI"

I.D.: 94143206

Data publicarii 04.03.24

Coduri CPV 45233120-6

Pretul estimativ: 24.804.290,11 RON - 24.804.290,11 RON

Descriere: UAT JUDEȚUL BIHOR - CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR în parteneriat cu COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A. este Beneficiar al proiectului de investiții: "EXECUȚIE LUCRĂRI DE LĂRGIRE DE LA DOUĂ LA PATRU BENZI DE CIRCULAȚIE PE DN 79 (E671) ÎNTRE ORADEA SI NOJORID SI AMENAJARE SENS GIRATORIU IN ZONA AEROPORTULUI" In contextul creșterii valorilor de trafic si a lucrărilor de infrastructură rutiera prevăzute a fi realizate in zona respectivă, investiția propusa prezinta un grad ridicat de necesitate. In zona respectivă se afla in desfășurare servicii de proiectare pentru realizarea obiectivului "Drum de legătura între Centura Municipiului Oradea (Cartier Grigorescu si Comuna Nojorid (DN79/DC64)". In cadrul acestui proiect a fost prevăzută amenajarea unui sens giratoriu la intersecția cu DN79 si DC64. Totodată intrarea in Municipiul Oradea este asigurata prin cele 4 benzi de circulație, cate doua pentru fiecare direcție de deplasare, începând de la poziția km 110+550 a DN79. Astfel consideram oportuna realizare investitei de extinderea de la doua la patru benzi de circulație pentru sectorul de drum situat între sensul giratoriu propus a fi amenajat la intersecția DN79 cu "Drum de legătura între Centura Municipiului Oradea (Cartier Grigorescu si Comuna Nojorid (DN79/DC64)" si poziția km 110+550 unde configurația drumului asigura deplasarea pe 4 benzi. Odată cu realizarea acestei investiții fluiditatea traficului in zona aeroportului si la intrarea in Municipiul Oradea dinspre Arad va creste in mod semnificativ. Creșterea constanta a numărului de pasageri care accesează Aeroportul International Oradea, arata necesitatea reconfigurării accesului in incinta aeroportului. Pentru a asigura accesul in condiții de siguranța si confort este necesarăp amenajarea unui sens giratoriu care sa deservească atât intrarea in aeroport cat si accesul înspre zonele private situație vis-a-vis de acesta. Sensul giratoriu va fi utilizat si pentru accesul pe viitoarele drumuri colectoare realizate prin grija autorităților locale.